



# 关于新版小学数学课程的 告家长书



教育部为小学和特殊学校的儿童发布了新版数学课程。该课程规定了孩子在各个学校中将学习的数学内容。

## 新课程有哪些不同之处以及孩子们将如何在新课程下学习？

新课程的目标是让孩子们将数学视为日常生活中重要且有用的内容。

这并不会改变孩子们学习的“内容”，但会改善孩子们学习数学的“方式”。这包括通过游戏和解决问题实例进行更多学习。它还为孩子们提供了更多发挥创造力、冒险和接受挑战的机会。它赋予了教师更多灵活性，以最适应每个孩子的需求进行教学。以下是一些示例。



- 孩子们将有机会通过游戏来学习。教师可以使用涉及计数、测量、角度等方面的游戏
- 孩子们可以在数学和其他学科领域之间建立联系。一些例子包括数学在体育、历史或爱尔兰语等方面的运用
- 鼓励孩子们分享、推理和争论他们对数学的想法。
- 孩子们将有更多的空间与彼此合作，讨论他们的想法。
- 孩子们将有机会使用数学解决现实生活中的问题



### 为教师提供支持

在本学年中，教师和校长将了解课程，并可能开始在课堂上尝试其中的部分内容。

教师和校长将获得新课程的支持。学校将告知家长何时这种支持将得到落实。这意味着学校将对部分或全部儿童暂时关闭。

### 更多信息请参考:

小学课程正在发生改变。小学数学课程是更新课程的更进一步，其中很大部分已有20多年历史

## 我在哪可以获得更多信息?



如果您想了解有关课程更改的更多信息，并找到为家长提供的支持，请参阅

1. [gov.ie/primarycurriculum](http://gov.ie/primarycurriculum)
2. [ncca.ie/en/primary/resources-for-parents/](http://ncca.ie/en/primary/resources-for-parents/)



点击



点击

